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Loňský rok přinesl spoustu novinek. Jedna z nejvýznamnějších se týkala oblasti nájemního
bydlení. V dnešní době, kdy ceny za pronájem bytu nezřídka šplhají do astronomických
výšin, pokračujeme ve vstřícné bytové politice a snažíme se zajistit, aby nájemní bydlení v
Praze 2 zůstalo dlouhodobě dostupné co nejširšímu okruhu obyvatel. V kategorii sociálně
zvýhodněného bydlení jsme nově zaměřili i na mladé rodiny a rodiče samoživitele. Upravili
jsme také pravidla týkající se veřejných soutěží o nájem obecních bytů tzv. aukcí, celý
proces zjednodušili a změnili jsme také systém prodlužování nájemních smluv.
Dlouhodobým nájemníkům pak nově umožňujeme po šesti letech bezproblémového užívání
prodloužit nájemní smlouvu na dobu neurčitou.

Pokračovali jsme také v nastavené koncepci rozvoje městské části. Opravili a zrekonstruovali jsme
nejednu školní budovu či hřiště. Pustili jsme se například do kompletní modernizace kuchyně a
jídelny ZŠ Sázavská a vybudovali jsme půdní vestavbu v ZŠ Londýnská, díky které získali učitelé i
žáci nové a důstojné prostory pro konzultace a zázemí, které ve škole chybělo. V současné době také
dokončujeme výstavbu a zařízení nových multifunkčních polytechnických dílen v Sarajevské ulici,
které budou sloužit nejen pro výuku klasických dílenských prací, ale také pro přípravu žáků na
digitalizaci. Využívat je budou žáci našich základních škol i děti z DDM Praha 2.

V letošním roce nás čekají revitalizace některých dětských hřišť a parků. Novou podobu získá
například oblíbené hřiště U Draka v Riegrových sadech nebo hřiště v Lumírových sadech u východní
části opevnění Vyšehradu. Osobně se už moc těším na proměnu parku U Hradeb včetně obnovy
místní kuželny a víceúčelového hřiště. Návštěvníci si zde budou moci kromě kuželek zahrát i
volejbal, nohejbal, badminton nebo pétanque. Chtěli bychom oživit zdejší sousedský koncept,
plánujeme vybudování terásek, na kterých se bude dát sedět a ohniště, kde si budou lidé moci opéct
buřty. Zároveň tam vznikne prostor, kde se budou moci pořádat menší divadelní představení nebo
koncerty. A chybět nebude ani veřejně přístupný bufet, který poskytne teplé i studené nápoje a
rychlé občerstvení, nebo sousedská zahrada, kde si budou moci lidé vypěstovat zeleninu. Prostor,
kde by si lidé mohli třeba jen tak zahrát na kytary a zazpívat, aniž by rušili okolí, podle mě u nás na
Dvojce dosud chybí.

Přál bych si, aby se vám i nadále v Praze 2 dobře žilo. Udělám pro to vše, co je v mých silách, a budu
rád, pokud mi v tom pomůžete. Pečujme společně o to, co máme!

V roce 2025 vám přeji zejména pevné zdraví, a také spoustu radosti – a samá příjemná setkání.

S úctou
Jan Korseska, starosta
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